
Шановна громадо! 

Дорогі мої земляки! 

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» передбачено 

щорічний звіт міського голови про свою діяльність.  

Міська рада представляє спільні інтереси жителів міста та сіл  

територіальної громади. Тому все, що зроблено за звітний період, є 

результатом колективної праці кожного депутата, постійних комісій, 

виконавчого комітету міської ради, сесійної діяльності, роботи виконавчого 

апарату міської ради, співпраці з керівниками підприємств, господарств та 

установ громади, громадських організацій, депутатів Верховної та обласної 

рад.  

Ми живемо в дуже непростий час. Однак це не завадило нашій громаді 

втілити в життя багато проектів та починань в соціальній і комунальній 

сферах.  

Основними напрямками нашої роботи стали покращення стану об’єктів 

соціальної інфраструктури – заміна вікон та дверей на енергозберігаючі, 

утеплення фасадів, перекриття та ремонт дахів, заміна та модернізація 

тепломереж, перехід на самостійне (автономне) опалення наших закладів, 

будівництво спортивних та встановлення дитячих майданчиків, ремонт 

внутрішніх санвузлів, придбання та співфінансування меблів для освітніх та 

інших закладів громади, оновлення старого меблевого устаткування і 

придбання нового у дошкільних закладах, а також створення комфортних 

умов праці в усіх сферах життєдіяльності. 

Почуття відповідальності перед виборцями, професійний рівень сприяли 

виробленню узгоджених позицій в роботі виконавчого комітету, апарату 

міської ради та постійних депутатських комісій і прийняттю на сесіях 

виважених рішень. 

Наші пріоритети непорушні, ми працюєми лише в  інтересах 

Дунаєвецької громади, захисту кожного її жителя, трудового колективу та 

родини! 

З кожним роком місто оживає. І це відчуває кожен, хто працює на 

благо громади, кожен, хто допомагає нам у нашій щоденній роботі.  

Спасибі вам за це! 

У 2021 році було скликано 24 сесій, з них: 9 чергових та 15 позачергових 

пленарних засідань. Рішення у Дунаєвецькій міській раді приймаються 

сесійно. Прийнято 667 позитивних рішень. Не прийнято 39. Затверджено 22 

Міські програми. Проведено 27 спільних та 13 профільних засідань 

постійних комісій. Депутати підтримали 10 звернень міської ради до ВРУ, 

КМУ, Президента України.       



   Прийняті рішення: 

 23 фінансово-бюджетної сфери 

 95 управління комунальним майном 

 234 земельних питань 

 22 міські програми. 

Відповідно до Регламенту Дунаєвецької міської ради голосування на сесії 

проводиться поіменно, а саме за допомогою системи електронного 

поіменного голосування «Голос-UA».  Усі результати голосування – є 

публічними, тому у день сесії висвітлюються на офіційному веб-сайті міської 

ради, а в паперовому варіанті вони є невід’ємною частиною протоколу сесії. 

 За 2021 рік проведено 26 засідань виконавчого комітету міської ради на яких 

прийнято 355 рішень. До складу виконавчого комітету міської ради входять 

38? 

За звітний період мною видано 450 розпоряджень. До міської ради 

надійшло 3757 звернень,  з них: 

3707 - звернення вирішена позитивно, на 4 – дано роз’яснення, 3 – 

відправлено за належністю до інших організацій та установ згідно з чинним 

законодавством України, на контролі залишилось 43 звернень.  

Протягом минулого року до Дунаєвецької міської ради надійшло 1047 

заяв про надання матеріальної допомоги та 71 інформаційних запитів. 

Вчинено 761  нотаріальні дії та видано 12 056 довідок. 

Документообіг за 12 місяців склали 7608 документи, з яких: 4362 документи 

вхідної та 3246 - вихідної кореспонденції. 

       Юридичним відділом апарату міської ради  проведена перевірка 

відповідності законодавству - 636 проект рішень міської ради та 312 проект 

рішень виконавчого комітету міської ради.  

Опрацьовано 157 позовних заяв від фізичних осіб та за результатами 

опрацювання до суду підготовлено та направлено відповідні процесуальні 

документи. Міською радою подано 4 позовних заяв за звітний період. 

Проведено 8 конкурсів на заміщення вакантних посад, в яких взяли 

участь 14 претендентів. Усі дані щодо вакантних посад у міській раді 

висвітлюються на веб сайті Дунаєвецької міської ради.  

Для комунікації з громадськістю працює: офіційний веб сайт міської 

ради, сторінки структурних підрозділів у соціальних мережах Facebook, 

Instagram, крім цього, поширення інформації регулярно відбувається  на 

сторінках газети  «Дунаєвецький вісник» та «Часопис громади». 

 Продовжують працювати і медіа проекти «Коротко про головне», 

«Громада- це ми !», «Брифінг»  у прямому ефірі сторінки Facebook.  



На офіційному веб сайті міської ради для оперативного інформування 

населення ведеться розділ «Зворотний зв’язок». У розділі розміщена 

відповідна форма для подання звернення чи інформаційного запиту в 

електронному варіанті. Звіти про розгляд звернень громадян 

оприлюднюються на офіційному веб сайті щоквартально. 

Протягом року за статистичними даними на сторінку Дунаєвецької 

міської ради  окрім України, заходять користувачі зі: Сполучених Штатів 

Америки, Італії, Польщі, Німеччини, Чехії, Росії, Іспанії, Португалії, Франції, 

Нідерландів, Ізраїлю, Канади,  Бельгії, Швеції та Білорусії.  

Дунаєвецька міська територіальна громада посіла 2 місце серед громад 

Хмельницької області та 14 місце в загальноукраїнському рейтингу 

інституційної спроможності і сталого розвитку малих і середніх громад 

України з чисельністю населення до 150 тисяч. 

Оцінювання проводилось Фондом «Регіональний центр економічних 

досліджень та підтримки бізнесу» станом на 01.07.2021 року. Загалом 

оцінено 1 415 громад, з них – 59 громад у Хмельницькій області. 

Рейтинг враховує 40 критеріальних показників та відображає 

інституційну привабливість громад. Оцінювання охоплює такі  аспекти: 

політична воля громади до покращення власного стану громади, 

енергобезпека, глобальний відеомоніторинг, відкритість влади, адаптація до 

змін клімату, промоція громади на національному та міжнародному рівні, 

стратегічне планування і його результати, можливість участі у кооперації 

влада-бізнес-громада, можливість громадського впливу на проекти сталого 

розвитку, успішна реалізація проектів модернізації громади. 

У 2021 році затверджено головний плановий документ -  Стратегію 

розвитку Дунаєвецької міської територіальної громади до 2027 року та План 

дій з реалізації Стратегії на 2021-2023 роки. 

Стратегічне планування для громади  сьогодні є невід’ємною умовою її 

успішного розвитку, адже дозволяє спільними зусиллями влади, бізнесу, 

жителів визначити головні напрями її розвитку, пріоритети, цілі та засоби їх 

досягнення. 

Цей документ є основою для реалізації соціально-економічного розвитку 

громади, служить базою для розробки проєктів та програм, сприяє залученню 

для їх реалізації необхідних фінансових ресурсів міжнародної донорської 

допомоги, оскільки наявність стратегії зазвичай є однією з основних умов 

надання громаді відповідних грантів та позик.  

Формуючи та створюючи головний стратегічний документ розвитку 

нашої громади, ми намагались залучити якомога більше жителів громади до 

співпраці, обговорення, дискусії, живого діалогу, адже розуміємо, що 



пріоритети розвитку має розділяти та підтримувати уся громада. Таким 

чином, було визначено  три основні напрямки розвитку нашої громади на 

наступні 7 років (стратегічні цілі): підвищення конкурентоспроможності 

економіки громади; розвиток людського потенціалу; підвищення якості 

життя та збереження довкілля.  Реалізація Стратегії полягатиме у розробці 

низки проєктів, цільових та інших програм соціально-економічного розвитку, 

які покликані забезпечити всебічний та рівномірний розвиток економіки та 

соціальної сфери нашої громади.  

Цьогоріч Дунаєвецька міська рада вдруге є переможцем у Конкурсі 

«Кращі практики місцевого самоврядування», що проводиться Міністерством 

розвитку громад та територій за підтримки Ради Європи.  

За практику «Ягідний рай» - успішний приклад кооперації як драйвера 

розвитку самозайнятості та згуртування сільського населення громади» наша 

громада нагороджена дипломом І ступеня та кришталевою нагородою. 

З 2016 року наша громада щорічно бере участь у Конкурсі. За цей час 

тричі нагороджена дипломом  ІІІ ступеня,  двічі -  дипломом ІІ ступеня, та 

двічі – дипломом  І ступеня. 

Бюджет громади складається з надходження до загального фонду та 

спеціального фонду. 

План загального фонду у 2021 році складав 281 401,0 тис грн., фактично 

виконано його на 288917,7 тис грн.  

  План спеціального фонду, у минулому році, складав 8058,9  тис грн., 

фактично виконано його  на 10996,3 тис грн. 

Власні доходи ми отримали у розмірі154 567,6 тис грн, вони містили у 

собі: податок на доходи фізичних осіб, плату за землю, єдиний податок, 

акцизний збір, плату за надання адміністративні послуг, податок на нерухоме 

майно, відміни від земельних ділянок, адміністративні штрафи та інші 

надходження. 

Крім власних доходів, міський бюджет отримав 134 350,1 тис. грн. 

трансфертів, зокрема -  27 287,2 тис грн. базової дотації, 93 888,7 тис. грн. 

освітньої субвенції, 4 081,0 тис. грн додаткової дотації,2679,5 тис. грн. інші 

субвенції на освітню галузь(«Нова українська школа», субвенція на 

«Інклюзивно - ресурсний центр», 1426,4 тис. грн субвенція на інсулін, 1139,0 

тис. грн. субвенція на реалізацію державної програми «Спроможна школа 

для кращих результатів», 455,9 тис. грн. дотація на енергоносії, 672,2 тис. 

грн. розвиткові субвенції на розвиток мереж ЦНАП. 

Видатки загального фонду міського бюджету у 2021 році фактично 

виконано на 242 404,7 тис грн, з запланованих 282 531,5 тис грн. 



Видатків спеціального фонду профінансовано на суму  23 333,3 тис .грн. 

, в тому числі бюджет розвитку склав – 18 154,3 тис грн.  

Заплановано було витрат на рік 23 763,4 тис грн, в тому числі бюджет 

розвитку – 18 793,2 тис грн. 

За рахунок отриманих доходів, а також уточнених вільних залишків 

коштів, які утворилися в міському бюджеті профінансовано 272 404,7 тис 

грн. видатків загального фонду (витрати на освіту, культуру, міжбюджетні 

трансферти, соціальний захист та забезпечення, охорона здоров’я, 

управління, ЖКГ, утримання доріг та інші).  

Станом на сьогодні на території громади здійснюють господарську 

діяльність 2 174 суб’єкти господарської діяльності, з них 539 юридичних осіб 

та 1635 фізичних осіб-підприємців. 

В галузевій структурі підприємницької діяльності значну частку 

складають суб’єкти господарювання, що працюють в галузях оптової та 

роздрібної торгівлі, сільського господарства, переробної промисловості, 

транспорту, тимчасового розміщенні і організації харчування. 

На території громади діють 169 сільськогосподарських підприємств та 

фізичних осіб-підприємців, у тому числі 78 фермерські господарства.  

Сільськогосподарськими підприємствами громади усіх форм власності 

використовується 28,6 тис. га ріллі.  

Середня вартість оренди земель сільськогосподарського призначення 

комунальної власності складає 2 631 грн. за 1 га. 

Загалом сільськогосподарські угіддя займають 71% земельного фонду 

громади, що свідчить про високий рівень сільськогосподарського освоєння 

земель.  

Основні галузі рослинництва спрямовані на вирощування зернових, 

олійних культур, овочівництво, садівництво, ягідництво. 

Станом на 1.11.2021 року агровиробниками  проведено роботи по збору 

зернових і зернобобових культур, включаючи кукурудзу, на площі 28,5 тис. 

га, що становить 99,6% площ, посіяних під урожай поточного року.  

Валовий збір по всіх категоріях господарств становив 122,5  тис. тонн 

зерна (в заліковій вазі) з усіх зернових та зернобобових культур при середній 

урожайності 85,0 ц/га: 

- озимої пшениці на площі 4,6 тис. га. намолочено 29,8 тис. тонн при 

середній урожайності 65 ц/га; 

- озимого ячменю на площі 0,16 тис. га. зібрано 0,66 тис. тонн зерна при 

середній урожайності 41,0 ц/га; 

- ярого ячменю на площі 0,45 тис. га намолочено 2,2 тис. тонн зерна при 

середній урожайності 48,0 ц/га; 



- яра пшениця зібрана на площі 0,05 тис. га, намолочено 0,25 тис. тонн 

зерна при середній урожайності 50,0 ц/га; 

- гречки проведено збір на площі 0,01 тис. га, намолочено 15,0 тонн, при 

середній врожайності 15,0 ц/га; 

- кукурудза на зерно зібрана на площі 9,0 тис. га, намолочено 89,5 тис. 

тонн при середній урожайності 98,5 ц/га; 

- озимий ріпак зібраний на площі 3,8 тис. га, намолочено 13,7 тис. тонн   

при середній урожайності 36,0 ц/га; 

- сої на площі 4,2 тис га намолочено 14,7 тис. тонн   при середній 

урожайності 35,0 ц/га; 

- соняшнику зібрано на площі 6,2 тис. га  23,6 тис. тонн при середній 

урожайності 38,0 ц/га. 

Продовжується збір урожаю пізніх культур (кукурудза на зерно). 

Під урожай 2022 року станом на 1.11.2021 р. проведено підготовку 

грунту на площі 12,9 тис. га. Посіяно озимого ріпаку на площі 2,9 тис. га, 

озимої пшениці 3,2 тис. га,  озимого ячменю 0,09 тис. га.  

Найбільші землекористувачі громади: ТОВ «Енселко Агро», ТОВ 

«Ситний двір 2004», ТОВ «Козацька Долина 2006»,  ФГ «Подільська марка», 

ФГ «Ніва Агро», ТОВ «БПП Генетик».  

У галузі тваринництва працює 33 господарства, з них: 15 господарств з 

розведення свиней, 5 господарств з розведення ВРХ, 1 господарство з 

розведення свійської птиці, 1 господарство з розведення вівець та кіз, 1 

господарство з розведення інших тварин, 3 працює у напрямку допоміжної 

діяльності у тваринництві. 

Успішно працює та розширює напрямки діяльності 

сільськогосподарський обслуговуючий кооператив «Ягідний рай». 

Протягом 2021 році кооперативом майже вдвічі нарощено валовий збір 

ягід,  додатково закладено близько 25 тис. саджанців малини та 4 тис. 

саджанців полуниці.  

У березні 2021 року в результаті відбору проектів фінансової підтримки 

сільськогосподарських кооперативів від Благодійного фонду «Контінентал 

Фармерз Груп», кооператив отримав фінансування на придбання 

спеціалізованого автомобіля для транспортування вирощеної продукції. 

Посольство Королівства Нідерландів сприяє участі членів кооперативу у 

багатьох заходах, семінарах та конференціях, залучає для консультування 

провідних агроекспертів та фахівців. 

У листопаді 2021 року кооператив поповнився новими членами та на 

сьогодні налічує вже 43 сім’ї-учасники. 



У 2021 році продовжувала діяти Програма підтримки розвитку дрібного 

сільськогосподарського бізнесу - фермерських господарств та фізичних осіб 

підприємців, які здійснюють діяльність в сфері розведення великої рогатої 

худоби молочних порід та кіз на території Дунаєвецької міської ради на 2020-

2023 роки, що має на меті розвиток дрібного фермерства шляхом надання 

пріоритету в отриманні земельних ділянок для вирощування кормів та випасу 

худоби фермерам та фізичним особам-підприємцям на умовах строкового 

права оренди на пільгових умовах. Станом на сьогодні Програмою 

скористались 5 сімейних фермерських господарств. 

У 2021 році профінансовано спеціальну бюджетну дотацію за утримання 

бджолосімей. Дотація надавалась на безповоротній основі фізичним особам 

та суб’єктам господарювання за наявні від 10 до 300 бджолосімей у розмірі 

200 гривень за бджолосім’ю. Загалом по нашій громаді отримано 85 заяв на 

за 4490 бджолосімей, що на 65% більше, ніж у минулому році. Загальний 

обсяг дотації по нашій громаді становив 898 000 грн.  

Також від 3 жителів нашої громади було подано необхідні документи 

для отримання часткової компенсації вартості придбаних установок 

індивідуального доїння по Програмі розвитку агропромислового комплексу 

Хмельницької області. 

У 2021 році наша громада була учасником у наступних проєктах та 

ініціативах: 

- за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку та 

співфінансування з місцевого бюджету  завершилась реалізація проєкту 

«Реконструкції очисних споруд та напірного колектора м. Дунаївці 

Хмельницької області (ІІ черга – напірний колектор, піскоуловлювачі, 

каналізаційна насосна станція)».  У 2021році на проєкт було виділено 7 530,1 

тис. грн. Загальна кошторисна вартість проєкту  19 144, 9  тис. грн. 

- спільний проєкт Уряду Швеції та Програми розвитку ООН «Посилене 

партнерство для сталого розвитку». За результатами конкурсу партнерських 

ініціатив, що стосуються реагування на виклики, протидії і зменшення 

впливу пандемії COVID-19, у 2021 році отримано грантові кошти на 

співфінансування проекту «Мобільний музей-лабораторія для школярів: 

доступ до якісної освіти в умовах пандемії COVID-19». Проект реалізується 

нашою громадою у партнерстві з Агенцією регіонального розвитку 

Хмельницької області. В рамках проекту проведено ремонт та облаштування 

приміщення навчального центру «Наука для всіх» Центру позашкільної 

освіти, придбано 15 інтерактивних експонатів природничо-математичного 

спрямування, причеп для транспортування та обладнання для проведення 

виїзних занять, а також проведено навчання викладачів. Музей може 



функціонувати як у стаціонарному, так і у пересувному форматах,  

інтерактивні експонати можна використовувати на практичних заняттях з 

фізики, хімії, математики, біології; проводити цікаві досліди для дошкільнят; 

проводити цікаві наукові зустрічі та заняття на відкритому повітрі тощо.  

- в рамках конкурсу мікропроєктів Посольства Федеративної Республіки 

Німеччина, що спрямовані на поліпшення умов життя вразливих верств 

населення, залучено фінансування на реалізацію проєкту «Фізкультурно- 

ігровий майданчик для дітей з особливими потребами «Вільні рухи». У 

жовтні завершено роботи з облаштування ігрового майданчика для 

вихованців Комунальної установи Дунаєвецької міської ради «Міський центр 

комплексної  реабілітації дітей з  інвалідністю «Ластівка», а також придбано 

обладнання для фізичної реабілітації: реабілітаційну бігову доріжку, 

тренажер Бубновського, профілактор Євмінова, орбітрек. 

Завдяки реалізації проєкту, сьогодні спеціалісти Центру мають 

можливість забезпечити організацію прогулянок на свіжому повітрі, ігрову 

діяльність для дітей з особливими потребами враховуючи їх вікові та фізичні 

можливості, а також використовувати придбане обладнання для покращення 

реабілітаційного процесу. Розширення соціального простору дало 

можливість дітям з особливими потребами збільшити коло спілкування з 

однолітками, знайти друзів, долати ізоляцію від суспільства, покращити свій 

фізичний та психологічний стан.  

- у травні нашу громаду відібрано для участі у  2-му етапі навчальної 

програми «Кроки для спеціалістів» на тему «Просторове планування та 

управління природними ресурсами», що впроваджується Програмою для 

України з розширення прав і можливостей на місцевому рівні, підзвітності та 

розвитку «U-LEAD з Європою» та спільно фінансується ЄС та його 

державами-членами Німеччиною, Польщею, Швецією, Данією, Естонією та 

Словенією для підтримки України на її шляху до зміцнення місцевого 

самоврядування. В рамках програми громада отримує допомогу експертів 

для розробки комплексного плану просторового розвитку території. 

- також в рамках співпраці з Програмою «U-LEAD з Європою» 

Дунаєвецька міська територіальна громада є учасником Ініціативи з проєктів 

муніципального партнерства, в рамках якої отримує допомогу у розробці 

проєкту  та пошуку фінансування для реалізації проєкту «Створення 

кризового центру в місті Дунаївці Хмельницької області». 

Відділом економіки, інвестицій, комунального майна та 

агропромислового розвитку апарату виконавчого комітету Дунаєвецької 

міської ради проводиться робота, направлена на здійснення повноважень 



щодо комунальної власності об’єднаної територіальної громади стосовно 

користування, володіння та розпорядження майном комунальної власності. 

За звітний період на пленарних засіданнях Дунаєвецької міської ради 

було розглянуто 74 питання з управління комунальним майном. 

Підготовлено та проведено 14 аукціонів з оренди майна, що перебуває у 

комунальній власності Дунаєвецької міської ради, в результаті яких 

підписано 9 договорів оренди окремого індивідуально визначеного майна, та 

укладено 4 договори без проведення аукціону з орендарями, які відносяться 

до пільгових категорій. 

З продажу об’єктів комунальної власності що підлягають приватизації, в 

поточному році проведено 13 аукціонів, за результатами яких укладено 10 

договорів купівлі-продажу. Повністю завершено приватизацію по 8 об’єктах.   

Це дало змогу додатково залучити 3 млн. 340 тис. грн. до  міського бюджету 

 

Комунальне підприємство «Благоустрій Дунаєвеччини» у 2021 році 

реалізували ряд робіт та проектів. Зокрема за кошти місцевого бюджету було 

здійснено закупівлю транспортних засобів спеціального призначення для КП 

ДМР « Благоустрій Дунаєвеччини» на суму 520 тис.грн. також у рамках 

проекту програми підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних 

будинків (ОСББ) на території Дунаєвецької міської ради на 2020-2021 роки 

профінансовано з місцевого бюджету 326,8 тис. грн. на проведення 

капітального ремонту покрівлі будинку по вул. Шевченка 49  м. Дунаївці. 

Загальна вартість робіт – 544,738 тис.грн. Також у 2021 році здійснена  

закупівля транспортних засобів спеціального призначення для КП ДМР 

«Благоустрій Дунаєвеччини» загальною сумою - 456 тис. грн., 

комплектувальних виробів (контейнерів для збору твердих побутових 

відходів) загальною сумою - 149 600 тис. грн. 

 Програмою сприяння встановленню індивідуального опалення в 

багатоквартирних будинках м. Дунаївці, внутрішня система централізованого 

теплопостачання яких знаходиться в аварійному стані, скористались 114 

абонентів, яким було надано допомогу на суму 708 тис. грн. (по 5 тис. грн. 

кожному). Послугами централізованого опалення користується 85 абонентів. 

У 2021 році від централізованого опалення відключено будинки: 

 вул. Київська, 8 

 вул. Київська, 12 

 вул. Київська, 18 

 вул. Київська, 20 

 вул. Київська, 22 

 вул. Київська, 26 



 вул. Шевченка, 71 

 вул. Шевченка, 114 

 

Здійснили капітальний ремонт вул. Шевченка  м. Дунаївці, дорожнього 

полотна у напрямку с. Зеленче 5 км. Червона м. Дунаївці. - 1043,1 тис. грн. 

Ямковий  та поточний ремонти в асфальтному покритті м. Дунаївці 

загальною вартістю – 1 763 тис. м² по вул. Спортивна, вул. Горького, вул. 

Франца Лендера, вул. Лютеранська, вул. Конституції, вул. Партизанська, вул. 

Шевченка, вул. Красінських, вул. Курчатова, пров. Загородній, вул. Гагаріна, 

вул. Громадська, вул. Дачна. 

Здійсненно Капітальний ремонт елементів благоустрою  території  

прилеглої до пам'ятника Шевченку Т.Г. загальною вартістю - 155,4 тис. грн. 

Облаштування майданчиків для паркування транспортних засобів по 

вул. Красінських, 5, 12 м.Дунаївці загальною вартістю - 289,3 тис. грн. 

Здійснено капітальний ремонт    тротуарів вул. Київська 24, вул. 

Шевченка  до вул. Конституції, вул. Дунайгородська та вул. Ф.Лендера 

загальною вартістю - 825,9 тис. грн. 

Проведено капітальний ремонт внутрішньо- квартальних проїздів у м. 

Дунаївці  по вул. Київській, №24, №26 загальною вартістю - 501,9 тис. грн.. 

Провели грейдерування та щебеневе покриття в м.Дунаївці загальною 

площею 45 тис. м². 

У населених пунктах ТГ провели грейдерування та поточний ремонт доріг 

загальною площею 78,5 тис. м². 

Одне із найбільш актуальних питань життєдіяльності міста – 

забезпечення безперебійного водопостачання та водовідведення.  

КП « Міськводоканал» регулярно та  планове проведення 

профілактичних та ремонтних робіт поточного та капітального характеру. 

Загалом було проведено такі роботи:  

 Побудовано водопровідну мережу по вул. Ясельна с. Воробіївка 

вартістю 44,1 тис. грн., по вул. Садова с. Січинці вартістю 48,8 тис. грн. 

 Підходять до закінчення роботи по облаштуванні  водопровідної 

мережі в с.Залісці, вартість проекту – 7839,3 тис. грн. При співфінансуванні: 

7139,3 тис. грн. – місцевий бюджет, 700 тис. грн. – кооператив с. Залісці.  

 Проведено реконструкцію водопровідної мережі по пров. 

Ватутіна вартістю 15,0 тис.грн., по пров. 1 Травня-вул. Набережна вартістю 

20,0тис. грн.,  по вул. 1 Травня у м. Дунаївці вартістю 1563,5 тис. грн. 

 Придбано насосне обладнання на ВНС вартістю 658,3 тис. грн. 

 



За 2021 рік було укладено 5372 договори на надання послуг із збирання та 

вивезення ТПВ: 3200 – у селах ТГ, 2172 – у м. Дунаївці. 

КП «Міськводоканал» надає послуги водопостачання – 8 201 зареєстрованим 

абонентам,  водовідведення – 3 467 абонентам.  

У 2021 році було придбано насосне обладнання на ВНС вартістю  790 тис. 

грн. 

 Протягом минулого року було проведено реконструкцію водопровідної 

мережі по пров. Ватутіна вартістю 15,0 тис.грн., пров. 1 Травня-вул. 

Набережна вартістю 20,0тис. Грн., по вул. 1 Травня у м. Дунаївці вартістю 

1520,2 тис. грн. 

Побудовано водопровідну мережу по вул. Ясельна с. Воробіївка вартістю 

44,1 тис. грн., по вул. Садова с. Січинці вартістю 48,8 тис. грн. 

Підходять до закінчення роботи по облаштуванні  водопровідної мережі в 

с.Залісці на суму 1 млн. грн., загальна вартість  проекту – 7839,3 тис. грн.  

Для підтримання комунікативного зв’язку з абонентами, створена у 

TELEGRAM група, яка дає можливість завчасно повідомляти про 

відключення та перебої в роботі водомережі та оперативно реагувати на 

звернення громадян. 

Не один рік поспіль успішно працює в громаді «Центр надання 

адміністративних послуг», через дане управління надається 216 

адміністративних послуг, з яких 44 послуги надаються  за допомогою 

мобільного ЦНАПУ. 

          За минулий рік наші жителі скористалися  35 914 послугами ЦНАПу, з 

них 401 послугу надав виїзний мобільний ЦНАП.  

Найпопулярнішими серед послуг були: реєстрація місця проживання, 

реєстрація прав на нерухоме майно, реєстрація юридичних осіб та фізичних 

осіб – підприємців, послуги Держгеокадастру, соціальні та інші послуги. 

У 2021 році ЦНАП увійшов до переліку Центрів, які отримали 

субвенцію  з державного бюджету для забезпечення обладнанням для видачі 

паспортних документів, посвідчення водія та реєстрації транспортних засобів 

в сумі 574 тис. грв. ( у жовтні-листопаді відбулися закупівлі та поставки 

даного обладнання).  

У нашій громаді також функціонує 28 закладів дошкільної освіти, 20 

закладів загальної середньої освіти і 2 заклади позашкільної освіти. Шляхом 

приєднання Будинку творчості школяра до Станції юних натуралістів 

утворено єдиний Центр позашкільної освіти Дунаєвецької громади.  

В дошкільній освіті працює 60 вікових груп, в яких виховується 1 095 

дітей віком від 2 до 6 років.  

В закладах загальної середньої освіти навчається 3 790 учнів.  



У 104 групах позашкілля громади, займаються - 1 354 учні. Активно 

реалізовується проект «Позашкілля для всіх», метою якого стало залучення 

сільської дітвори громади до позашкільної діяльності. Вперше запрацювала 

студія «Smart малюк», яка включає у себе дві групи: студію раннього 

розвитку «Пізнайки» (4-5 років) та студію підготовки до школи «Навчайки» 

(5-6 років).  

У 2021 по програмі «Спроможна школа» з державного бюджету було 

виділено 1200,2 тис. грн., з міського бюджету – 133,4 тис. грн. на реалізацію 

проэкту «Капітальний ремонт приміщень харчоблоку і їдальні Дунаєвецького 

НВК «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, гімназія». 

На освітянському просторі громади продовжує ефективно працювати та 

розвиватися проект «Нова українська школа» - НУШ, який в 2021 році було 

профінансовано на суму 1 664,0 тис. грн., з них 457,0 тис. грн. – були кошти 

місцевого бюджету. Для створення відповідного освітнього середовища у 

тридцяти п’яти перших класах нової української школи, міської об’єднаної 

територіальної громади, було придбано: 26 комп’ютерів (ноутбуки); 26 

мультимедійних проектори; 26 комплектів, які складаються з 

багатофункціонального пристрою, ламінатору, проекційного екрану.  

Крім цього, було придбано 417 комплектів меблів (парта+стілець); 26 

аудиторних дошки; розхідні та дидактичні матеріали необхідні для 

навчального процесу.  

Загалом, для покращення матеріально-технічної бази закладів освіти, в 

минулому році, придбано товарів в сумі понад 5,7 млн. грн. та здійснено 

робіт на 4,4 млн. грн. 

З метою підтримки та мотивації обдарованої молоді, рішенням сесії 

міської ради було призначено виплати - іменні стипендії міської ради для 

дітей в розмірі 500 грн. кожному, щомісячно. Стипендіатами стали учні: в 

галузі освіти – 8 чоловік, в галузі спорту – 6, культури – 5. 

Не залишилося поза увагою й надання соціально-гуманітарної допомоги, 

так у 2021 році були забезпечені безкоштовним харчуванням у закладах 

дошкільної та загальної середньої освіти громади: 6 дітей-сиріт, 38 дітей 

позбовлених батьківського піклування, 324 дитини із малозабезпечених 

сімей, 22 дітей переміщених із зони АТО, 131 дитини учасників АТО. 

Приємно відзначити, що в міській раді працює «Програма з 

оздоровлення та відпочинку дітей» на період до 2022 року.  

З міського бюджету для оздоровлення дітей було виділено 197,4 тис. 

грн. 



В 2021 році охоплено відпочинком та оздоровленням 30 дітей, які 

оздоровлювались у таборі «Кабельник», на березі Чорного моря, на протязі 

14 днів.   

Виграли грантовий проєкт «Пересувний інтерактивний музей-

лабораторія для дітей», в рамках пілотного проєкту «Посилення партнерство 

для сталого розвитку», за сприяня уряду Швеції. Загальна вартість проєкту - 

1,5 млн. грн. у співфінансуванні 50 на 50. 

Проєкт передбачає створення пересувного музею-лабораторії з 

інтерактивними експонатами природничо-математичного спрямування для 

дітей різного віку. 

Такий формат навчання буде мати перевагу перед класичними 

підходами до навчання дітей у школах, так як він може пересуватись і 

відвідувати різні населені пункти, навчальний процес може відбуватись на 

відкритому повітрі та охоплювати велику кількість учнів без скупчення в 

одному закритому приміщенні.  



У Центрі первинної медико – санітарної допомоги населенню працює 23 

команди з надання медичної допомоги: 9 – загальних практик сімейної 

медицини, 7 – терапевтичних, 7 – педіатричних.  

Станом на 01.12.2021 року підписано – 30 900 декларації з населенням 

громади, що становить – 81 % від загальної кількості. 

Лікарі забезпечені комп’ютерною технікою, облаштовані 38 

автоматизованих робочих місць (АРМ-ів), які підключені до мережі Інтернет 

для оптимізації роботи.  

  До складу мережі амбулаторій загальної практики-сімейної медицини 

(ЗПСМ) входять і амбулаторії, які територіально розгорнуті: в м. Дунаївці – 2 

амбулаторії, в селах Великий Жванчик, Велика Побійна та Миньківці -  по 1 

амбулаторії. У 2020 році було завершено будівництво нової амбулаторії та 

введено в експлуатацію в селі Рахнівка.  

        Протягом року для ПМСД було придбано медичне обладнання, засоби 

індивідуального захисту та ін. 

Забезпечені медичними засобами пільгові категорії жителів громади та 

ліками шляхом впровадження державної програми підтримки«Доступні 

ліки». 

З березня 2021 року заклад розпочав згідно Дорожньої карти з 

впровадження вакцини від гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, і проведення масової вакцинації у 

відповідь на пандемію COVID-19 в Україні у 2021-2022 роках, масову 

вакцинацію населення проти COVID-19 на закріплених територіях. Для 

реалізації  програми вакцинації закладом створено 4 пункти щеплень та 2 

мобільні бригади. Пункти щеплень розташовані в АЗПСМ м. Дунаївці, с. 

Великий Жванчик, с. Маків, смт. Дунаївці.  Від початку вакцинальної 

компанії щеплено І дозою – 3 685 чол. ІІ дозами – 12 002 , загалом щеплено – 

15 687 чол. що складає 36,2 % дорослого населення, зокрема по Дунаєвецькій 

ОТГ І доза – 2 146 чол.,  ІІ дози – 8 480 чол., всього – 10 626 чол. ( 36,1%)  

   

Станом на 03.12.2021 року в закладі наявні наступні вакцини:  

- Коронавак  

- Астра Зенека  

- Пфайзер 

- Модерна  

Мобільні бригади працюють на тимчасових пунктах щеплень, які 

створюються на базі МПТБ та закладів і підприємств регіону.  



        Від початку пандемії COVID-19 на Дунаєвеччині захворіло – 4 608 чол. з 

них 258  дітей. На самоізоляції перебувало – 10 045 осіб з них дітей – 1539.  

Не оминув увагою потреби Дунаєвецької громади у боротьбі з 

пандемією і народний депутат України, Олександр Володимирович Герега, за 

благодійної допомоги якого ми суттєво підсилили фонд спрямований на 

боротьбу з COVID -19, це зокрема було придбано : мобільний рентгенівський 

апарат, апарат штучної вентиляції легень, концентратор кисню, бактерицидні 

лампи, інфузійні насоси, монітори, спеціалізовані рамки для 

дизенфікуючоїобробки, засоби індивідуального захисту, захисні 

комбінезони, захисні костюми, багатофункціональні ліжка, матраци на 

лікарняні ліжка. 

 

 


